
Από τη γραμμή εντολών του MS-DOS μεταβείτε στον αρχικό κατάλογο C:\>.  

 

1. Δημιουργήστε έναν κατάλογο με όνομα βπλ  

______________________________________________________________ 

 

2. Μπείτε στον κατάλογο που δημιουργήσατε και δημιουργήστε δύο καταλόγους, ένα 

με όνομα "mathites" και ένα με όνομα "bathmoi".  

______________________________________________________________ 

 

3. Εμφανίστε στην οθόνη τη δομή των υποκαταλόγων που δημιουργήσατε.  

______________________________________________________________ 

 

4. Μεταβείτε στον κατάλογο "bathmoi" και εκτελέστε εντολή καθαρισμού της οθόνης.  

______________________________________________________________ 

 

5. Δημιουργήστε ένα αρχείο κειμένου temp.txt στον κατάλογο που βρίσκεστε (μέσα 

στον "bathmoi") και γράψτε το κείμενο “βαθμοι α’ τετραμήνου!".  

 

6. Αντιγράψτε το temp.txt στον κατάλογο "mathites", αλλά με όνομα tetraminoA.txt.  

______________________________________________________________ 

 

7. Μεταβείτε στον κατάλογο "bathmoi" και μετονομάστε το test.txt σε bathmoiA.txt  

______________________________________________________________ 

 

8. Διαγράψτε το hello.txt και μετά διαγράψτε και τον κατάλογο "files".  

_____________________________________________________________ 

 


